

Boljševiki hočejo odobriti dogovor.

DOGOVOR, KI NAJ ODPRAVI VOJNO DOBIVA VEDNO VEČ PRISTAŠEV

Sovjeti so pripravljene pridružiti se dogovoru proti vojni. — Čičerin je pojasnil stališče sovjetske vlade. — Časopisje zahteva boj proti vojni. — Pregranjanje francoskih komunistov.

MOSKVA, Rusija, 6. avgusta. — Včeraj, na obletnico izbruha svetovne vojne, je komisar za zunanje zadeve, Čičerin, formalno objavil, da so sovjeti v principu pripravljene pridružiti se proti-vojnemu dogovoru.

— Ni še prepozno, — je rekel. — Dogovor ni še podpisan, čeprav so njega povzročitelji končali svoja pogajanja. Še jim je odprta vsa možnost, da se pogajajo z zvezo sovjetskih republik, če imajo dejanski namen napraviti dogovor za kaj drugega kot za orodje, obrnjeno proti svetom. Njih pripravljenost ali nepripravljenost, da se pogajajo z Rusijo, bo prinesla dokaz, če je njihov cilj mir ali pa priprava za vojno.

— Naša vlada je pripravljena udeležiti se pogovorov, kojih rezultat bo odvisen od njih vsebine. Mi pa smo mnenja, da ni izključena možnost, da podpisemo Kelloggovo pogodbo.

Dostavil je, da je treba dati sovjetski vladi na razpolago ves dokumentarni material glede dogovora, predno se bo mogla udeležiti pogajanj. — Istočasno z objavo komisarja za zunanje zadeve je objavila tudi Pravda uvodni članek, v katerem se označuje dogovor kot "poskus, da se uspava mase naroda proti nevarnim pripravam za drugo krvavo vojno."

List pravi v nadaljnjem: — Mi nismo hinavci. Dogovor je mogoče primerjati s prikrojanjem knjig kake korporacije od strani poklicnega revizorja, da se na ta način uide čehodninskim davkom ter zakrinka resnično nepostavno delavnost dotične korporacije.

PARIZ, Francija, 6. avgusta. — Ko so hoteli včeraj vprizoriti v Ivry pri Parizu komunisti veliko demonstracijo v spomin na obletnico pričetka svetovne vojne, se je poslužila vlada že dolgo iskane prilike, da pošlje proti njim celo armado policistov in vojakov ter jih kakih tisoč aretiraj.

Aretiran je bil tudi komunistični poslanec Capeville, ki se je zoperstavljal povelju vlade, naj razpusti zborovanje.

Policijski načelnik Chiappe namerava poiskati vse inozemske komuniste, ki se nahajajo v Parizu. Vse hoče deportirati.

POLOŽAJ NA KITAJSKEM

Kitajski krilci bojkota morajo paradirati. — Japonci so preprečili razobeženje kitajske narodne zastave v Tsingtao.

ŠANGHAJ, Kitajska, 6. avgusta. — Kitajski trgovci, ki kljub splošno sprejetemu bojkotu japonskega blaga, vendar ponujajo to blago na prodaj, so bili že dvakrat prisiljeni od razjarjene ljudske množice, ki ima povsod svoje ova-duhe, javno paradirati po mestu. Ob takih prilikah morajo nositi ti trgovci plakate, na katerih se izjavlja, da so nepatriotični trgovci, ki so stali v trgovskih zvezah s "prilikkavimi snujci, kot se tukaj splošno imenuje Japonci. Splošno ogorčenje proti tem ljudem je globoko vkoreninjeno in razširjeno. Pri takih paradah se jih obsoja s

porogljivimi in zaničljivimi oznakami.

O sličnih dogodkih se poroča tudi iz Amoja, kjer so bile različne prodajalne, ki so importirale japonsko blago, ponoči napadene in oplenjene, dočim se ni policija očitno brigala za to.

Japonci priznavajo, da jim zelo škodi propaganda, ki se obrača proti njim. Iz Tsintava se poroča, da so tam Japonci prepovedali Kitajcem razobeženje nacionalistične zastave. Kitajsko časopisje je polno poročil o tem dogodku, pri katerem so baže vprizorili Japonci v številnih krajih raije ali napade, da zaplenijo kitajske nacionalistične zastave.

General Čang Kaj-Šek je dospel včeraj v Šanghaj, da se posvetuje s kantonsko skupino centralne ek-sektive Kuomintanganga ter jo napoti udeležiti se pete plenarne seje v Nankingu.

Tukaj krožijo splošno govorice, da ima Nemčija namen priznati kitajsko nacionalistično vlado. Nemškega poslanika pričakujejo v Pekingu.

USODA POLJSKIH LETALCEV

Nemški parnik je rešil poljska letalca, ko sta plavala po vodi poleg aeroplana v bližini rta Finisterre. — Padla sta v morje na povratku v Evropo.

LIZBONA, Portugalska, 6. avgusta. — Poljska avijatika, majorja Idzikowski in Kubala je našel, plavajoča na morju v bližini porušenega aeroplana, kakih šestdeset milj od rta Finisterre, nemški parnik Samos.

ARABEC JE ZMAGAL V AMSTERDAMU

Arabski delavec je zmagal v maratonu ter pustil daleč za seboj vse slavne dirkače, ki so nastopili pri olimpijskih igrah.

AMSTERDAM, Holandska, 6. avgusta. — Devet in dvajset let stari Arabec, El Uafi, iz francoskega Alžira, je zmagal ob zaključku devete olimpijade v veliki maratonski dirki. On je bil preje nosilec sporočil v francoski armadi ter je sedaj delavec v neki avtomobilski tvornici v Parizu. Sredi navdušenja 40.000 je odnesel najbolj iskano nagrado olimpijskih iger.

Tudi drugi, 26letni Miguel Plaza iz Chile, pred katerim je bil Marokanec za 150 čevljev, ni bil noben znanih dirkačev ter je presenetil vse navzoče. El Uafi je premeril 26 milj maratona v dveh urah, 32 minutah in 57 sekundah ali le v 22 sekundah več kot je znašal rekord Hannes Kolemajna iz Finske v olimpijadi leta 1920 v Antwerpenu. To je bilo največje Maraton presenečenje v zgodovini.

400-meterska štafeta dirka je zaključila borbe devete mednarodne olimpijade. Športniki Združenih držav, ki so korakali že izpočetka, — radi svojih izvanredno velikih trenajnih možnosti in velike izbire med materialom, — na čelu vseh dežel, so vzdržali svoje mesto in le Finska se jim je približala, kar se tiče skupnega števila točk.

Zdravnik in trije sozarotniki v milijonski slepariji.

DENVER, Colo., 6. avgusta. — Denverse oblasti so odredile večerj aretacijo to dobro znanega kemika in dravnika, dr. W. H. Fordhama v Hot Springs, Ark. Fordham je baje nopolredil testament svoje zamrle žene, da se polasti dedščine v znesku enega milijona dolarjev.

Oblasti v Denverju so dalje obdolžile nekoga odvetnika, neko žensko in nekoga tretjega moža, da so se soudeležili ponaredb. Pričakuje se, da se bo odvetnik sam javil. Ostala dva obdolžena pa išče policija.

Vare se počuti boljše.

ATLANTIC CITY, N. J., 6. avgusta. — V buletinu, ki je bil izdan danes zjutraj ob polosmih, se je glasilo, da se je nekotično izboljšalo zdravstveno stanje izvoljenega zveznega senatorja, Williama B. Vardera.

Parnik je prevedel oba v Leizoes, v bližini Oporta in Kubala je bil odveden v vojaško bolnico v Oporto, ker je bila njegova desna roka poškodovana, ko je padel na krovu ladje.

Ko je nju aeroplan, Maršal Pif-sudski, v katerem sta upala dopseti z Le Boruget letalnega polja pri Parizu v New York, udaril ob površino morja, sta skočila oba avijatika v vodo.

V torek bosta odpotovala od tukaj v Pariz. Nemška ladja je privedla v pristanišče tudi nju aeroplan.

Letalca sta se nahajala v zraku 36 ur ter sta napravila velik krog preko Atlantika proti Azorom. Na tej poti sta ju zapazila dva parnika. Radijska sporočila teh ladij sta prvič namignila svetu, da sta oba Poljaka opustila svoj poskus, da premerita Atlantik in da sta se obrnila nazaj proti Evropi.

Trubel z gazolinsko dobavno cevjo je povzročil nju neposredni padee na površino morja. Veliki aeroplan je udaril ob površino morja s tako silo, da sta bila oba krila zdrobljena. Posadka parnika "Samos" je obrnila nato svojo ladjo proti najbližjemu pristanišču.

Že drugič v enem tednu so zadrege z dobavno cevjo prisilile aero-plan spustiti se na morje pri poskusu, do se preleti Atlantik v zapadno smer. Ta poskus se je dose-daj posrečil šele enkrat. Že drugič v tako kratkem času pa so bili avijatik rešeni od parnikov iz vode, v kateri so našli svojo smrt tako številni pogumni predhodniki.

ŽELEZNIŠKA KATASTROFA

Težka nesreča se je pripetila na Illinois Central črti, ko je skočil iz tira potniški vlak.

MOUNDS, Ill., 6. avgusta. — Osem potnikov je bilo ubitih in dve sto jih je bilo ranjenih, 25 do 30 težko, ko je skočil vlak, namenjen iz Chicago v New Orleans, enajst milj severno od tukaj iz tira ter treščil v severno smer vozeči vlak. Nesrečo je baje povzročila cev, ki je padla na tračnice. Šestnajst vozov obeh vlakov je bilo vrženih iz tračnic. Mrtve in ranjene so prevedli s posebnim vlakom v Cairo.

Veteran slavil 112. rojstni dan.

WESTERNPORT, Md., 6. avg. Na svojem domu v Phoenix, Md. je proslavil včeraj veteran iz Dr-žavljanske vojne, Bainbridge Trennum svoj 112. rojstni dan. Starec, oče 38 otrok, od katerih je 14 še živih, kadri še vedno svojo pipico ter čita liste brez oči.

SKRIVNOSTNA NAJDBA V N. J.

Ob Palisadah so našli truplo ustreljenega mladega moža, katero so so skušali morilci sezgati.

Truplo nekega neidentificiranega možkega, starega kakih 28 let, so našli dečki, nabirajoči jagode v nekem gozdu, pri Sylvan in Johnson Aves na Palisadah pri Englewood, N. J. Obleka moža je bila namočena s petrolejem. Mož je bil prestreljen skozi glavo, prsa in spodnje telo. Roki sta bili nekoliko povezani z vrvo in vprizorjen je bil poskus, da se zadavi žrtev.

Znaki so kazali, da je bila žrtev odvedena v gozd z avtomobilom in da so bili morilec ali morilci prepojeni potem, ko so preprijili truplo z mešanico petroleja in strojnega olja. Deli obleke so bili že obžgani.

Na pozorišču ni bilo opaziti nikakega znaka boja. Ker domnevata policiji Englewooda in Bergen okraja, da je bil mož umorjen kje drugod in da je bilo le njegovo truplo prevedeno v gozdič, je jasno, da ne more biti tam nikakih znakov boja.

Zamašek v ustih ter povezani roki kažejo, da se je moral vrtniti boj v avtomobilu. Dečki, ki so nabirali jagode po gozdu, so brez dvoma prepodili morilce, ko so hoteli sezgati truplo.

Žrtev je moral biti očitno Italijan, visok kakih pet čevljev in osem inčev. Tehtal je kakih 140 funtov.

Opelov motorni čoln eksplodiral.

BINGEN OB RENU, Nemčija, 6. avgusta. — Nova motorna jahta Fritz von Opel, "Opel IV." je eksplodirala danes v bližini Bingerloeh, ko je vprizoril iznajditelj in tvorničar Opelovih avtomobilov prvo poskusno vožnjo z motornim čolnom. Jahta se je potopila v par minutah. Von Opel in njegovi tovarniši so pravočasno skočili s krova ter splavali na breg. Prejšnjo soboto je eksplodiral eden Opelovih raketnih avtomobilov. Ko je njegova vozna naglica so hoteli pokusiti na tračnicah.

STRAŠNI VIHARJI V SEVERNEM DELU BAVARSKE

Cela severna Bavarska je trpela od silnega viharja. Posebno težko sta bila prizadeta Bamberg in okolica. — Šest ranjenih. — Velika materialna škoda.

BAMBERG, Bavarska, 6. avgusta. — Le par minut trajajoč tornado je opustošil okolico Bamberga, enega najlepših mest Bavarske. Reichswehr, policija in požarna bramba so že zaposlene s tem, da pospravijo razvaline. Komaj eno poslopje je ušlo poškodbi. Železniške, brzojavne in telefonske zveze so prekinjene.

Dosedanja poročila javljajo, da je bilo šest oseb poškodovanih, trije med njimi težko. Poškodbe je povzročil v glavnem toča, ki se je vsula v velikosti golobjih jaje. Zit-na polja, sadna drevesa in vinogradi so bili poškodovani in na tisoče mrtvih ptic je ležalo raztresenih po poljih. Kakih dva tisoč dreves v enem samem gozdu pri Erlangen je bilo porušeni.

Raznobarvna okna, ki so bila radi svoje starosti zelo dragocena, so bila razdejana v gradu Kolmberg v Ansbach. Ekspresni vlak Hamburg-Monakovo je zavezil v okolici Rosenbacha v obkrožje viharja in dvajset oken je bilo porušeni.

Ne le direktna okolica Bamberga je bila prizadeta od viharja, temveč tudi cela severna Bavarska, kjer je bila povzročena povsod velika škoda. Več tovornih vlakov je vihar direktno potisnil naprej in številni so trešili, a pri tem ni bilo zaznamovati nobenega smrtnega slučaja. Materialna škoda se ceni na milijone.

Okolice Mamberga obstaja iz velikih sadnih vrto in vinogradov.

Prebivalstvo mesta šteje nad 50 tisoč duš. Mesto je znano po eelem svetu radi svoje slavne kraljevske knjižnice.

Iskal smrt v levji jami.

RIO DE JANEIRO, Brazilija, 6. avgusta. — Ker mu ni družina dovolila postati kinematografski igralec, je splezal Ferreira Braea v kletko, vsebujočo dva leva v tukajšnjem zoološkem vrtu. Ko so ga hoteli stražniki rešiti se je ustrelil.

DENARNA NAKAZILA

Za Vaše ravnanje naznanjamo, da izvršujemo nakazila v dinarjih in lirah po sledečem ceniku:

v Jugoslavijo		v Italijo	
Din. 1,000	\$ 18.40	Lir 100	\$ 5.90
" 2,500	\$ 45.75	" 200	\$ 11.50
" 5,000	\$ 91.00	" 300	\$ 16.95
" 10,000	\$ 181.00	" 500	\$ 27.75
" 11,110	\$ 200.00	" 1000	\$ 54.50

Stranke, ki nam naročajo izplačila v ameriških dolarjih, opozarjamo, da smo vsled sporazuma z našim zvezam v starem kraju v stanu znižati pristojbino za taka izplačila od 3% na 2%.

Pristojbina znaša sedaj za izplačila do \$30. — 60c; za \$50 — \$1; za \$100 — \$2; za \$200 — \$4; za \$300 — \$6.

Za izplačilo večjih zneskov kot goraj navedeno, bodisi v dinarjih ali dolarjih dovoljujemo še boljše pogoje. Pri velikih nakazilih pripravljamo, da se poprej z nam sporazumete glede načina nakazila.

IZPLAČILA PO POŠTI SO REDNO IZVRŠENA V DVEH DO TREH TEDNIH "NUJNA NAKAZILA IZVRŠUJEMO PO CABLE LETTER ZA PRISTOJBINO \$1.—"

SAKSER STATE BANK

52 CORTLANDT STREET, NEW YORK, N. Y. TELEPHONE: CORTLANDT 444

ZAPOSLOVANJE NEDOLETNIH

Število delavcev-otrok v Združenih državah je bilo zelo skrceno. — Splošno število otrok v tvornicah je nazadovalo v državi New York.

Splošne številke statističnega urada državnega delavskega departamenta kažejo, da se je v državi New Yorku posrečilo z postavnimi odredbami v zadnjih par letih zelo omejitvi obseg otroškega dela. Junjska številka buletina kaže, da se je od leta 1920 naprej zelo omejilo zaposlenje otrok v starosti pod šestnajstimi leti. Dejstvo pa je, da ni bilo nazadovanje otroškega dela niti zdaleka tako veliko kot nazadovanje števila tvorniških delavcev v splošnem.

Za leto 1927 kaže buletin, da je bilo kakih 100,000 otrok pod sedemnajstimi leti zaposlenih v različnih poklicih. Ker pa se je število v zadnjih dveh letih zahtevalo delavske listine za mladostne med 16 in 17 leti, mora zadostovati za prejšnja leta število 76,000 otrok, da se uveljavi primerjanje. Število takih otrok je znašalo 80,771 leta 1923 in 82,762 leta 1920.

MOTORJI DOBRO PRESTALI PREIZKUŠNJO

Motorji nove nemške zračne ladje so prestali izvanredno težko preizkušnjo.

FRIEDRICHSHAFEN, Nemčija, 6. avgusta. — Laboratorij Maybachovih motorskih naprav je izjavil včeraj, da so motorji za zračno ladjo "Graf Zeppelin" dovršeni, potem ko so bili podvrženi izvanredno težki preizkušnji ter so tekli 120 ur z naglico, ki je preselala normalno za celih 25 odstotkov. Po tej preizkušnji so vzeli motorje narazen ter preiskali z mikroskopom vsak posamezni del glede možnih razpok, a nikakih ni so našli.

Dr. Eekener je rekel, da je prepričan, da ima sedaj motorje, na katere se je mogoče zanesti.

Nato je napravil primer med uporabljivostjo zračnih ladij v primeri z aeroplani za transatlantski promet. Ta primera je izpadla v prilog zračne ladje, ker je dr. Eekener še opozoril na to, da ostane lahko zračna ladja še cele ure popolnoma varno v zraku, tudi če bi bil vsak posamezni motor nesposoben za uporabo, kar pa je skrajno nevrjetno.

— Mi smo zmogli priti do vsakega motorja. Mi smo celo tekoma poleta vzeli narazen motor ter ga reparirali.

GLAS NARODA

(SLOVENE DAILY)

Owned and Published by
SLOVENIC PUBLISHING COMPANY
(A Corporation)

Frank Sakser, President Louis Benedik, Treasurer

Place of business of the corporation and addresses of above officers:
82 Cortlandt St., Borough of Manhattan, New York City, N. Y.

"GLAS NARODA"
(Voice of the People)

Issued Every Day Except Sundays and Holidays.

Za celo leto velja list za Ameriko	Za New York za celo leto\$7.00
in Kanado	Za pol leta\$3.50
Za pol leta	Za inozemstvo za celo leto\$7.00
Za četrt leta	Za pol leta\$3.50

Subscription Yearly \$6.00

Advertisement on Agreement.

"Glas Naroda" izhaja vsaki dan izveniš nedelj in praznikov.

Dopisi brez podpisa in osebnosti se ne priobčujejo. Denar naj se blagovoli pošiljati po Money Order. Pri spremembi kraja naročnikov, prosimo, da se nam tudi prejšnja bivalniče naznani, da hitreje najdemo neslovnik.

"GLAS NARODA", 82 Cortlandt Street, New York, N. Y.
Telephone: Cortlandt 2876

VISOK RAČUN

Štirje prohibicijski agentje so tri mesece "študirali" razmere, ki vladajo po newyorških gosposkih špelunkah.

Pili so žganje po \$1.50 drink, vino po \$30 kvart, jedli sandviče po \$2 ter plačevali od \$5 do \$50 vstopnine.

V treh mesecih so zapili in zajedli petinsedemdeset tisoč dolarjev, katere je že, oziroma bo plačal zakladniški department, ki ima izvedbo prohibicije v svojem področju.

Dokaze o kršenju prohibicije so dobavljali s tem, da so jo sami kršili in druge navajali h kršitvi.

Izsledili so vsega skupaj 138 špelunk, katere bo da vlada zapreti.

Na njihovem mestu se bo pojavilo najmanj tisočstoosemintrideset novih.

KELLOGGOV NAČRT

Ameriški državni tajnik Kellogg se je sestavil načrt, potom katerega bi bilo mogoče preprečiti nadaljne vojne.

Načrt je že vsaj navidez jako dober ter bo v kratkem predložen vsem državam v podpis.

Tudi sovjetska Rusija, ki je o njega vsebini le medlo poučena, je izjavila, da bi ga podpisala, ko ga bo natančno preštudirala.

Zadnja poročila pa pravijo, da se je Kellogg premislil in da noče imeti v krogu izbrancev sovjetske Rusije. Kot rečeno, bi ruska vlada podpisala pogodbo. Tako je že vsaj rekel ruski zunanji minister Čičerin.

Sleherni, ki bo pogodbo podpisal, se bo svečano zaobljubil, da ne bo smatral vojne za orodje narodne politike. Rusi hočeji zadati to obljubo.

Toda zdaj se kot da bi jim Kellogg govoril: — Vi boljševiki pa že ne boste obljubljali, da se ne boste udeležili vojne. Mi seveda nočemo, da bi začeli rožljati z orožjem, toda podpisali ne boste nobene pogodbe. Moja pogodba je določena le za takozvane gosposke vlade.

Dobro bi bilo, da bi Mr. Kellogg pojasnil, zakaj ni pozval Rusije, naj pogodbo podpiše.

Ali hoče morda s tem reči, da smatra Rusijo za brezčasno, ki ne bo držala obljube? Tako mnenje je namreč že večkrat prevladovalo v državnem departmentu.

Zakaj ne povabiti Rusije?

Če bo držala besedo, vsa čast ji!

Če bo prekršila obljubo, bo imel svet že vsaj dokaz o njeni verolomnosti.

V sedanjem slučaju pa prav lahko reče ruski zunanji minister Čičerin:

— Vse države so se obvezale, da ne bodo druge napadle. Nas pa niso pozvali in nam niso dovolili podpisati dotične pogodbe. Morda jim je naša obljuba, da jih ne bomo napadli, deveta briga? V tem slučaju je dotična pogodba vse prej kot varna za Rusijo.

Nobeneva govoda seveda ni za domnevanje, da bi snoval Mr. Kellogg kako ofenzivo proti Rusiji. Ali da bi ščeval kako drugo evropsko državo, naj jo napade.

Mr. Kellogg Rusije zato ni povabil, ker ne vladajo diplomatski odnošaji med obema državama in ker po njegovem mnenju sovjetska Rusija sploh ne obstoji.

Če Kellogg Rusije ne povabi, je njegova pogodba brez pomena.

Načrt za izstreljenje vojne, ki ne vključuje največjega evropskega naroda, je smešen.

Diplomat, ki pravi, da deluje za splošnost, pri tem pa namerno prene stopetdeset milijonski narod, ni dober diplomat.

Novice iz Slovenije.

Razbojnika oropala kmetja.

Seljak Nikola Krajačič se je vračal s samoborskim vlakom iz Zagreba domov v vas Marija Gorica. V vlak u sta se mu pridružila dva neznanca. Izstopila sta tudi na postaji Sv. Nedelja in sta povabila Nikolo v gostilno. Plačala sta vino in pod večer so kramli vsi proti vasi Mariji Gorica. Ko so prišli na osamljeni kraj, sta neznanca pograbila seljaka in mu potegnili iz žepa listnico s 500 Din in žepno puščico. Seljak se je vrnil v gostilno, kjer je popilval z neznanecima in izvedel, da se eden piše Jure Filipovič. Ljudje so ga poznali, ker je večkrat prišel v gostilno in je imel v vasi ljubico Zoro Oršiček. Seljak je prijavil napad zagrebškemu redarstvu. V sliki, ki jo je videl v kriminalnem albumu, je tudi spoznal enega napadalca. Policija je takoj aretirala Filipoviča. Sprva je mož trdil, da ni bil na dan napada v Sv. Nedelji. Potem je priznal, da se je ta dan vozil z Ivanom Boričem iz Vrapč od Sv. Nedelje. Ko so zapustili gostilno, se je on odstranil in ne ve ničesar o roparskem napadu na seljaka.

Policija je zaslislala nato Ivana Boriča. Tudi ta je sprva vse tajil. Trdil je celo, da Filipoviča sploh ne pozna.

Ko so zlikovca konfrontirali, sta slednji priznala, da sta okradla seljaka Krajačiča. Sestala sta se v bližini in se odpeljala z avtobusom v Vrabče. Tam sta sedla v samoborski vlak in naletela na Krajačiča. Na poti v Sv. Nedeljo so vsi trije legli v travo in zaspali. Tedaj je Borič izmaknil seljaku listnico z denarjem in žepno puščico. Seljak je najprej smrčal, zlikovca sta pa odšla v Zagreb in si razdelila plen. Filipovič je izgnan iz Zagreba za 3 leta. Bil je že večkrat kaznovan

radi prevare in roparskega napada. Tudi Borič je bil že predkaznovan. Oba je policija izročila sodišču.

Strahovit požar na Seli pri Bledu.

23. julija je razsajala v vsem blejskem kotu silna nevihta, ki je trajala zvečer nekako od 21. ure do 1. zjutraj. Dež je bil, kot da so se utrgali oblaki, vmes pa je treskalo in grmelo, da je bilo groza.

Kmalu po polnoči je nenadoma udarila strela v gospodarsko poslopje posestnika Franca Kristana v bližnji vasi Selo. Kljub silnemu naltivu je bilo v nekaj minutah v velikem ognju, ki je vsako minuto rastle in se kmalu razširil na hišo posestnika Janeza Sokliča.

Takoj, ko so prestrašeni prebivalci zapazili požar pri Kristanu, so v samih spudnjih oblekah prihiteli z hiš ter pričeli pomagati pri gašenju. Alamirane so bile štiri požarne brambre: domača, požarna bramba v Ribnem, Mlinem in na Bledu. Poleg teh so dospeli na kraj požara tudi blejski orožniki pod vodstvom komandirja orožniške čete, poročnika Milojevića.

Čeprav je še dolgo deževalo in so se združeni gasilci na vso moč trudili, da bi požar zadušili, se je ta že razširil na gospodarsko poslopje posestnice Franciške Plemeljve, odtod na gospodarsko poslopje posestnika Janeza Tomana, na njegovo drvarnico in še hišo. Strahovit požar se je posrečilo lokalizirati, šele potem, ko so ognjeniki zublji zajeli tudi še hišo posestnika Kristana in gospodarsko poslopje Janeza Sokliča. Na ta način so zgorela trem posestnikom hiše in štirim gospodarska poslopja. Po uradni cenzitvi, ki so jo izvršili, znaša celokupna škoda 500.000 dinarjev. Krita je le deloma zavarovalnino.

Z ELY, MINN.

Dne 2. avgusta je bil jako bogat program od sedmih do desetih zvečer. Rojaki na Ely so zopet pokazali, da so izborni pevci. Najprej so zapeli v Avditoriju pred obilnim občinstvom "Naša zvezda". Petje je bilo brezhibno.

Nato je sedanji glavni predsednik br. Anton Zbašnik tekoma lepega govora podal srebrno kupino in kladivo 74-letnemu br. Jožefu Agnihu, prvemu predsedniku J. S. K. J. Na kupi in kladivu je vrezan spominski nasip.

Nato je še živečih ustanovnikov J. S. K. J. pripel na prsa lepe kolajne ter omenil, da pred tridesetimi leti najbrž niti slutili niso, da se bo Jednota tako razvila.

Tedaj je štela komaj 400 članov, danes jih ima 20.000.

Vzpodbujal je vse navzoče k delu ter želel, da bi Jednota kmalu štela 50.000 članov.

S primernimi besedami se je spomnil tudi onih ustanovnikov, katere že krije črna zemlja.

Ob sklepu govora je podaril kon-

venciji sliko sedaj živečih ustanovnikov J. S. K. J. Na sliki jih je osemnajst, toda predno se je konvencija pričela, je brat Prijatelj nagloma umrl. Kot ustanovnik je prvi dobil kolajno na mrtvaškem odru. Sliko je dal napraviti br. Mantel.

Podpredsednik br. Balant je poročal o rasti in napredku Jednote. Jako zanimivo je govoril tudi glav. tajnik br. Pishler, ki je primerjal zgodovino Jednote z zgodovino Združenih držav. Tudi Jednota si je uredila svojo ustavo tako, da vladata v nji red in demokracija. Pristrčno je čestital prvemu predsedniku in drugim ustanovnikom.

Govorila sta še glavni blagajnik br. Champa in gl. odbornik br. Perdan.

Zatem je nastopil s svojo harmoniko V. Rozman ter pokazal svojo umetnost.

Zabavo je zaključilo petje pod vodstvom Miss Hutar. Peveci so lepo zapeeli Vilharjevo "Po jezuru".

Baš ob primernem času je dospela brzojavka starega delavca za J. S. K. J., Frank Sakserja. Brzojavka je dospela z Bleda, kjer se muudi blagi mož na počitnicah. Brzojavka se glasi: Far away, but in spirit with you. — Sakser.

O koncercu našega umetnika A. Šublja bom prihodnjič sporočil.

Matija Pogorelec.

NAZNANILO IN ZAHVALA.

Sorodnikom, prijateljem in znanecem naznanjamo žalostno vest, da nam je dne 29. julija 1928 umrla naša ljubljena žena, oz. mati

ANTONIJA SMODEY,

rojena Urenja pred 43. leti, v vasi Beč, župnija Št. Martin pri Sp. Tuhinju.

Ranjka je bila bolna eno leto na raku in zdravniška veda ji ni mogla nič pomagati; bila je v bolnici v Salt Lake City in 10 dni pred smrtjo smo jo pripeljali domu, kjer je v težkih bolečinah za vedno zaspala. Bila je dobra gospodinja, in dobra mati šestere otrok v starosti od 4. do 19. let.

Iskrena hvala vsem, ki so nam pomagali v času bolezni; jo obiskali in tolažili kakor tudi vsem, ki so jo prišli kropiti, ji darovali vence v zadnji spomin ter spremili k večnemu počitku na katoliško pokopališče v Price, Utah. Posebno se zahvajujemo Mr. & Mrs. Rovšek, Mr. & Mrs. Dekleva in gospodu duhovnu za cerkvene obrede.

Ljuba soproga in mati, počivaj v miru in ostani vsem v najboljšem spominu.

Zalujoči ostali:

Jakob Smodey, soprog.
John, Jakob, Frank in Heinrich, sinovi.

Olga in Mary, hčeri.
Box 198, Hiawatha, Utah.

NAROČAJTE SE NA "GLAS NARODA"!

CENEJŠA BRZOJAVNA NAKAZILA V ITALIJO

Uvedena je bila posebna brzojavna služba v Italijo, katerega nam omogoča pošiljati —

DIREKTNE BRZOJAVKE ZA \$2.—

Desodnanja pristojbina je bila \$3.—

Opozarjamo naše stranke, da naj nam naročajo v zelo nujnih slučajih denarna izplačila potom direktne brzojave, ker je sedaj pristojbina tako nizka.

Brzojavna pisma stanejo še vedno samo \$1.—

Pripominjamo še, da smo zupili pred kratkim pristojbina za izplačila ameriških dolarjev od 3%, na 2%.

ZA NAJCENEJŠO IN NAJTOČNEJŠO POSTREŽBO SE OBRNITE IZKLUČNO NA

SAKSER STATE BANK

82 Cortlandt Street New York, N. Y.

New York Edison Ura

8:00 do 9:00

Nocoj na WRNY

326 Meters 920 Kilocycles

The Edison Ensemble

JOSEF BONIME, Director

Stalna radio-izločba za udobnost naših odjemalcev in javnosti je na 124 W. 42nd Street.

The New York Edison Company

Vam na razpolago.

Dijak utonil pri kopanju.

V Metliki je ponesrečil sedmošolec Anton Sušteršič. Pri kopanju je zašel v globok tolmun, iz katerega se ni mogel rešiti.

V SPOMIN

na našega ljubljenega očeta, oz. soproga

MIHAELA KOSS.

Dne 15. avgusta bo preteklo leto, odkar si zavedno zaprl svoje oči in si nas zavedno zapustil.

Več kot eno leto te že krije gomila, grob ti pa krasi cvetlice. Otroci, katerim si bil ljubljeni oče, se te bodo vedno spominjali in tudi jaz zalujoča soproga, te ne bom nikdar pozabila.

Ivanka Koss in otroci.

Cleveland, Ohio.

KNJIGE VODNIKOVE DRUŽBE

v LJUBLJANI

za leto 1927

so sledeče:

VODNIKOVA PRATIKA za leto 1928;

HIŠA V STRUGLI, povest;

VLADKA IN MITKA, opusli;

VODNIKI IN PREKOZI, (zgodovinska razprava).

Člani so jih že prejeli.

V ZALOGI IMAMO ŠE NEKAJ IZVODOV

CENA VSEM ŠTIRIM

\$1.50

Kdor hoče postati član te družbe za leto 1928 naj pošle naročnino že sedaj. Članararina za člana je samo \$1.00 na leto

Naročila pošljite na: —

"Glas Naroda"

82 Cortlandt Street, New York

ANGLEŠKO SLOVENSKO BERILO

English-Slovene Reader

Sestavil

Dr. F. J. KERN

Cena s poštnino SAMO

\$3.

Knjiga vsebuje nauke o izgovarjavi angleških besed; vaje za učence angleščine; berila in članke s slikami ter kratak angleško slovenški in slovensko angleški besednjak (4000 besed).

Naročila pošljite na:

"GLAS NARODA"

82 Cortlandt St. New York

Peter Zgaga

To je pa ameriški roman: Tom je bil zaljubljen v Ellinoro. Bill je bil zaljubljen v Lilliano. Oba sta bila zaljubljena čez usesa.

Nekoga lepega dne se je ja Tom zmotil ter je namesto Ellinore Lilliano objemal.

Ko je Bill videl vse to, je hotel potegniti iz žepa škatljo cigaret, pa se je zmotil, potegnil je revolver in sprožil.

Toma so pokopali, Billa vklelili.

Tomu so posadili spomenik na grob, Billa so pa posadili na električni stol.

Ellinora se je zaljubila v Joe-a in se poročila z njim, Lilliana se pa kaže v gledališču ter ima tristo dolarjev plače vsak večer.

V državni umobolnici v Trentonu se je pripetil naslednji žalostni dogodek.

45-letni John Palles in 40-letni Frank Jonas, oba pomilovanja vredna blaznika sta čistila hodnik.

Naenkrat pograbi Palles težak stol in udari Jonasa z vso silo po glavi. Jonas je par minut kasneje umrl.

Palles je nato rekel stražnikom: — Več kot enkrat sem ma rekel, da je norce in da ne spada med nas, pametne ljudi. Pa me ni hotel ubogati. Sedaj pa ima.

To je žalosten dogodek. Podobni dogodki se dogajajo po nekaterih evropskih državah.

Živela sta dva mlada fanta, katera je precej bogata, toda sitna in staričkava vdova lovila v svoje mreže. Bila sta velika gentlemena in ji nista hotela povedati, da je vse njeno prizadevanje brezuspešno.

Nekoč ju je povabila k večerji. Prišel je pa samo eden.

— Kje je pa prijatelj? Saj sem vendar oba povabila?

— Eden je moral ostati doma.

— Kako sta določila, kateri naj gre?

— Kockala sva.

— In vi ste bili tako srečni, da ste dobili?

— Ne, tako nesrečen sem bil, da sem izgubil.

Pravijo, da ima mačka devet življenj.

Če pride zvečer mijavkat na kak newyorški yard, jih nima devet pravih nič preveč.

Metodisti na Jugu se hočejo modernizirati. Pravijo, da nima vera nobenega opravka s politiko.

Kljub temu pa ne bo noben metodisti oddal svojega glasu za katoličana.

Politiku ni treba, da bi vse ljudi vlekel nekaj časa za nos ali pa da bi vlekel ves čas nekatere ljudi za nos.

Politiku zadostuje in je zmagal, če potegne na volilni dan večino za nos.

Oče je rekel svojemu deset let staremu sinčku:

— Sedaj te bom pa tako nabil, da se bodo kar iskre kresale. Ali več zakaj te bom nabil?

— Ne, ne vem.

— Zato, ker si ti nabil sosedovega fanta, ki je dosti manjši kot si ti. Ali sedaj veš, zakaj te bom nabil?

— Da, oče, zato, ker si večji kot jaz.

— (Ne hvala lepa, hvala lepa — se je branil možak, katerega so ponujali kozarček dobrega žganja. — Ne pijem že iz tega razloga, ker sem prohibicionist. Toda to bi bila nazadnje stranska stvar, pa sem svoji pokojni ženi obljubil, da ne bom nikdar pil. Ker sem jih pa danes že par zvrnil, mi menda tudi ta ne bo škodil. Na zdravje!

KRATKA DNEVNA ZGODBA

ČAS VRTI SE NEPRESTANO

"Jaz imam tebe rad, ti pa me ne. Zdaj za zbogom! Pa kaj na svidenje!" je pisal sosedov Tone v četrtem razredu ljudske šole. Tratnikovi Miri, ki je hodila v isti razred.

Po mnenju gospoda vodje je spadal Tone k "današnji mladini". Drzna in spretno izraženo misel! In je o korakih vzgojiteljev reči, da so bili jako izdatni, kar zadeva bolečine, salu pa obdelovanje. Tonetovega podhrbitišča razen klohas ni prineslo nikakega.

To je prva vez v verigi nezdod, ki jih je bilo Tonetu preiti na poti do Mire.

Čepav je bil onih vrstic v četrtem razredu skoraj gotovo kriv samo svinčnik, ki se je v Tonetovi roki tako obrneal, da so nastale, se mi vendar zdi, da je neka višja roka že imela pri tem vsaj svoj nohet, zakaj Tonetovo mučenitvo se je Miri neizbrisno vtisnilo v spomin in ko je njeno srce pričelo vzemirjati koprnjenje po neznanu sreči, je bilo treba samo žarka iz njegovih oči, da je vzplamenelo in v sladki muki ljubezni zahrepenele po njem.

Tudi Tonetovi pogledi so najrajši obstajali na njej in če je le mogel, se ji je iz cerkve grede pridružil.

Najbrž bi se bila stvar razvijala tako, kakor je navadno po drugih vaseh; da bi bil namreč Tone dobil "pušelje" za nabor in pred odhodom k vojakom besedo, da bo čakala, če ne bi bilo "naše nedelje" in z njo spojenih fantovskih navad, ki so posebnost naše vasi.

Noč od sobote na nedeljo prebijejo fantje na holmen sredi vasi ob močnem ognju, za katerega prispeva gorivo vsa vas, sevda brez vednosti gospodarjev. K temu ognju pridejo razen starih fantov tudi novinci, ki žele dobiti pravico vasovanja in so pripravljene plačati "krst", ki je nekakšna kolikovina na prošnji za podelitev konesije. Običaj je, da mora vsak krščene tisto noč pod okno svojega dekleta, če ga ima, če ga pa ni, mu določijo okno stari fantje, ki morajo tudi za ostale vedeti, kje bodo klicali, zakaj vsem novincem je treba pod okni dati spomin na prvo dovoljeno vasovanje.

Tone je brez oklevanja dejal, da pojde k Tratnikovi Miri, čeprav se mu je zdelo predrzno, ko je pre-mislil in si ni bil na jasnem, kako naj stvar izvede.

Ne vem, ali ste že kdaj bili pod oknom. Meščani in ženske gotovo ne. Razen Brezarjeve deklice, ki je hodila klicat Kodranovega hlapca.

Velika je mešanica čuvstev, ki jih doživlja vasovalec in ki jih je doživljal tudi Tone, ko je snel pri vozu lestvo in jo pristonil ob visoko Mirino okno; nekoliko se je bal, da se mu ne bo oglasila, še bolj ga je pa težila misel, kaj naj ji reče, če se oglaši. Bal se je tudi, da ga ne bi slišal oče, ne toliko zaradi njega, ampak zaradi Mire. Pa tudi na fante je nekoliko mislil, ki je vedel, da ta večer ne prizaneso zlepa.

Tiho je potrkal na priprto in zastrto okno in še tise je poklical. Slišal je po vzdihu in rahlem premikanju, da se je prebudila, in je poklical še enkrat.

"Ja, Tone, kaj pa ti?" ga je spoznala. Večkrat je Tone zahvaljeval Boga, da mu je poslal besede za trenutek, ki se mu je videl najtežji.

"Po bob sem prišel, Mira, po bob! Ali ne veš, da ga fantje v soboto zvečer hero?"

"Križ božji, če te slišijo ata! Še nabili bi me!"

Stopila je k oknu, da ga je objel opojni vonj dekliskega telesa. "Zakaj pa nisi povedal, da prideš? Saj veš, da sedaj ne morem dol ponj, pripravila pa ga nisem!"

"Ali bi ga bila pripravila, če bi ti povedal?"

"Seveda bi." "Saj bi bila pozabila, ko nikoli ne misliš name!" si je Tone spretno utiral pot.

"O, mislim; večkrat." Prijel jo je za roko in toplo vprašal:

"Res, Mira? Zaslutila je nadaljne besede in boječ se, da ne bi bil trenutek manj slovesen, nego si ga je predstavljala, je zaprosila:

"Tone, prav hitro moraš domov, da te kdo ne vidi; jaz se bojim!" Glasu pa se je poznala želja, naj ostane in pove vse, pa tudi roke ni odtegnila.

"Vidiš, prav nič ti ni zame, ko podiš! Jaz sem pa celo mislil, da me imaš rada!"

"Saj te ne podim, Tone, samo iti moraš zdaj, da te kdo ne vidi!" "Saj grem, ko vidim, da me ne maraš! Lahko noč! in ne zameri, da sem te budil!"

Hotel je dol, pa ga je ujela za roko:

"Tone! saj te imam rada! Rada te imam, ja! Ah, ti si tak! Kar iti si mislil!"

Objel jo je, kolikor je dopuščala mreža v oknu in izpila sta sladnost prvega poljuba, kateri ni imena. Spodaj pa sta izza vogala

hušknilo k lestvi dve senci in slišalo se je tiho: ena, dve, tri!

Tone je s hitrim prijemom ujel prečko mreže in je obvisel na oknu, zakaj fanta sta mu bila izpodnesla lestvo. Potegnul se je kvišku, da je pokleknil na okno, nato sta pa družno premišljevalo, kako naj pride na tla; za skok je bilo previsoko.

In že pri prvi nepriliki ob vasovanju je Mira pokazala tisto iz-Toneta tolikokrat in tako spretno najdljivost, s katero je pozneje znala izviti zasačenju.

"Rjuhi bom zvezala; mislim, da boš dosegel tla. Pa bob pa pridi jutri med prvo mašo, ko bom sama doma." mu je zasopetala in zdrsil je na tla.

S sosedovimi smo vedno v prijateljstvu in menda smo celo sosedniki; vsaj sosedova teta; ki po smrti roditeljev gospodinjji obema bratoma, trdi tako. Navadno ji ne čak Tone pritrudi:

"Seveda smo si v rodu; saj sta naših starih mater stari materi nekoč obe isti dan in obe v Moravčah kupili prašiče!"

Še nikdar ni teta pogodrnjala nad Tonetom, zadnjič mi je pa potožila, da vsak teden dvakrat ali trikrat ne gre z drugimi vred spat.

"In misli, da kaj zaleže, če ga zmerjam? Pravi, da je zapisan v nekkih tolovajih in da imajo dvakrat na teden tolovardo, ali kako se že reče, ko je sedaj vse tako po novem!"

"Ti preklena tvoja tolovarda", sem ga predsinčnojn začela obdelovati, ko je po prstih prišel spat — veš, sem ga počakala in šla nadenj v sobo!

"Veste kaj, teta? Kar zapišite, pa tja le na mizo denite, bom zjutraj prebral, ker sedaj spim!" me je pičil ta strup strupeni, ki ve, da pisati ne znam!

Kaj je rečel, ali ga res samo tista reč tako zvaža? Veš, se bojim, da se kje po oknih ne obeša, ko je tako neumno takole, ki ravno sfrčiči!"

"K tolovadbi hodi, teta; k tolovadbi. Saj hodiš skupaj," sem jo pomiril. In res je tako, samo domov prihajam sam, ker Tone za eno ali dve uri dolg hipce skoči pod okno, česar pa teli ni treba vedeti, da ne bo v skrbeh in bo lahko spala, ker stari ljudje so potrebni počitka.

Z Miro sta že čisto zmenjena, samo snubiti bo še treba, mi je povedal Tone, ko me je prosil, naj mu bom drug.

Tak je položaj, ko to pišem. Iz zanesljivih virov je pa vaš poročevalec izvedel, da se oče Tratnik ne bo protivil in se bomo najbrž kmalu zavrteli.

Veče v resničnost tega, kar ste brali, pa nikar ne izgubite zato, ker je vmes govora o prijateljstvu sosedov.

Iščem svoje rojake, doma iz Cerkoske fare, okraj Ptuj in Slov. Bistrica, posebno ustrezno mi bo, če se oglaši kak farmer, doma iz vasi Šikole, Štrasgonec, Pangerec, Verhlog, Starlog in Trnovce. Podpisani sem iz Starrega Loga, oženjen na S. Gorici, podmače Coni na Alekvem mlinu, z vdovo Neža Pernat, sedaj Falež. — Prosim, da mi pošljete naslove. — Anton Falež, P. O., North Portal, Sask, Canada.

PRILJUBLJENOST GOVERNERJA SMITHA



je razvidna iz dejstva, da sta mladi deklici Cordelia Mayberry in Amelia Eastan prišli peš iz Houston, Tex., v New York, da se mu poklonita. Governer se je dal slikati z njunima klobukoma na glavi.

Grozen umor pri Dunaju.

V neposredni bližini Dunaju, v ali pa je bila dama le pred kratkim znanem živalskem vrtu Lainzer Tiergarten, so te dni slučajno odkrili grozen zločin, katerega žrtev je postala neka mlada dama, čije identitete pa dunajska policija nikakor ne more ugotoviti. Kakor je razvidno iz dosedanjih rezultatov uvedene preiskave, je bil zločin izvršen radi ljubosumnosti ali pa gre za nečloveški roparski umor.

10. julija popoldne sta se mudila v omenjenem gozdu neki gozdni delavec in neki vrtnar po opravkih. Naenkrat sta zaslišala več strelcov, ki so si sledili neposredno drug za drugim. Ker se v tej okolici večkrat lovi, nosta strelom posvečala posebne pažnje in sta hitro nadaljevala pot, boječ se dežja, ker se je ravno napravljal k hudi uri.

V tem sta pa zagledala v gozdu dim in večje plamene, ki so švigali iz gostega grmovja. Odhitela sta na kraj požara, kjer sta prestrašena opazila v goščavi kraj ognja žensko truplo. Takoj sta obvestila bližnjo orožniško postajo, odkoder so kljub silnemu naliwu takoj odšli na kraj zločina orožniki in pričeli preiskovati okolice.

Umorjenka je bila elegantno oblečena mlada dama, stara 25 do 30 let, pri kateri pa niso našli nikakih dokumentov, niti ročne torbice, iz česar bi se dala ugotoviti njena identiteta. Pri truplu so našli nekaj kosov subega špiritovega preparata "Meta" in prazno stekleničico, ki je smrdela po beneinu. Morilec je očitno hotel svoj zločin zbrisati s tem, da je svojo žrtev pa umoru polil z beneinom, položil k nji kose špiritovega preparata in vse skupaj zažgal, nakar naj bi bila ženska zgorela. Dež je pa o-genj pogasil in je ostalo truplo po ognj nepoškodovano. Dama je ležala na hrbtu in je držala roki v naročju. Morilec jo je po sklepanju policije ustrelil iz neposredne bližine v glavo, vendar pa je žrtev v usodnem trenutku dvignila roki v čutu samoobrambe pred obraz, kar dokazuje dejstvo, da sta prstane na obeh rokah prestreljena.

Kdo bi bila umorjenka, se ne da ugotoviti, najbrž pa je Italijanka, kar bi se dalo sklepati po čevljih, ki so skoraj novi in imajo na notranji strani vtisnjeno zlato tovarniško znamko "L. Montan-da, Milano — Genova — Roma"

NAJBOLJŠA ŽENSKA
Pred graškim okrožnim sodiščem so razpravljali o tožbi zaradi razžaljenja časti, ki jo je vložila neka šele pred kratkim poročna žena. Njen mož je bil pred poroko član klub iz sameev, ki so bili obvezani, da se ne bodo nikoli poročili. Na dan poroke je prejel od strani klubskega predsednika mrtvaško krsto in listek, na katerim je bilo zapisano: "Želimo ti najboljšo, zato vedi: samo mrtva žena je dobra žena." Zaradi teh besed se je čutila žena užaljena. Sodišče pa je tožbo zavrnilo, češ, da je bilo vedenje klubskega predsednika samo neokusno, nikakor pa ne žaljivo, vsaj ne žaljivo v smislu zakona.

Pozor, rojaki!

Is naslova na istu, katerega prejimate, je rasvidino, kdaj vam je naročnina pošla. Ne čakajte toraj, da se vas opominja, temveč obnovite naročnino ali direktno, ali pa pri enem sledečih naših zastopnikov:

CALIFORNIA
Fontana, A. Hochevač.
San Francisco, Jacob Laušič.

COLORADO
Denver, J. Schutte.
Pueblo, Peter Cullig, John Germ.
Fr. Janesh, A. Saffič.
Salida, Louis Costello.
Walsenburg, M. J. Baynč.

INDIANA
Indianapolis, Louis Bančič.

ILLINOIS
Aurora, J. Verblich.
Chicago: Joseph Rilleš, J. Berčič, Mrs. F. Laurič.

Cicero, J. Fablan.
De Pue, Andrew Spillar.
Joliet, A. Anzelc, Mary Bamblich.
Zaletel, John Kren, Joseph Hrovat.

La Salle, J. Spelich.
Mascoutah, Frank Augustin.
North Chicago, Anton Kobal.
Springfield, Matija Barborič.
Summit, J. Horvath.
Waukegan, Frank Petkovščič.

KANSAS
Glrad, Agnes Močančič.
Kansas City, Frank Zagar.
Pittsburg, John Hepovč.

MARYLAND
Steyer, J. Černe.
Kittmiller, Fr. Vodovtveč.

MICHIGAN
Calumet, M. F. Koba.
Detroit, J. Barič, Ant. Jagesič.

MINNESOTA
Chisholm, Frank Goučič, A. Panjan.
Frank Pucečič.
Sty, Jos. J. Peshel, Fr. Sekula.
Eveleth, Louis Goučič.
Gilbert, Louis Vesel.
Hibbing, John Povča.
Virginia, Frank Hrvatič.

MISSOURI
St. Louis, A. Nabročič.

MONTANA
Klein, John R. Eom.
Washes, L. Champa.

NEBRASKA
Omaha, F. Broderičič.

NEW YORK
Gowanda, Karl Sterničič.
Little Falls, Frank Maša.

OHIO
Barberton, John Balant, Jos. Hiti.
Cleveland, Anton Bobek, Charles Karlinger, Louis Kudman, Anton Simčič, Math. Šlapnik.

Euclid, F. Bajč.
Grand, Anton Nagode.
Lorain, Louis Balant in J. Kunač.
Niles, Frank Kugovščič.
Warren, Mrs. F. Ruchst.
Youngstown, Anton Kikelj.

NOVE SLOVENSKE PLOŠČE COLUMBIA

NOVE PLOŠČE

10 inches po 75c.

ČLANI KVARTETA "JADRAN" s spremljevanjem orkestra.

25084F (Nočni Čuva)

(Pevec na Note)

MARY UDOVICH in JOSEPHINE LAUSCHE

Skladba Dr. Wm. J. Lausche.

25085F (Cingel — Congel, Duet)

(So Ptčice Zerane, Duet)

ANTON SHUBEL, Bariton s spremljevanjem orkestra.

25086F (Še Kikeljco Prodala Bom)

(Gor Čez Jezero)

10 inch 75c.

ANTON SHUBEL, Bariton

25082F (Bod' Moja, Bod' Moja)

(Nebeska Zenitev)

MARY UDOVICH in JOSEPHINE LAUSCHE

25083F (Sladki Spomin)

(Čez Savco v Vas Hodiš)

VOJAŠKA GODBA "KRUG"

25077F (Štajerski Landler)

(Olenjska Polka)

HOVER BRATA

25078F (Neverna Ančka, Valček)

(Dunaj Ostane Dunaj, Korčnica)

Ga. A. ŠVIGEL in NJEN KVARTET

25084F (Kukavice)

(Upanje)

SIMONČIČ BRATER

25086F (St. Clarski Valček)

(Newburgh March)

MARY UDOVICH in JOSEPHINE LAUSCHE

25087F (Ainc Polka)

(Štajerski)

25011F (Spic Polka)

(Pokotič)

ŠTRUKELJ TRIO

25080F (Ober Štajerski)

(Slovenski Poskočni Čotič)

25081F (Nemški Valček)

(Cerniška Polka)

J. LAUSCHE in M. UDOVICH, Duet

25079F (Danic)

(Domače pesmi)

25075F (V slovo)

(Slovenske pesmi)

25076F (En let in pol)

(Ljubca moja)

HOVER TRIO s Petjem

25070F (Al' Me Boš Kaj Rada Imela)

(Odprl Mi Dekle Kamrico)

MOŠKI KVARTET "JADRAN"

25067F (Na planini)

(Fante se zbira)

HOVER TRIO

25065F (Samo še enkrat, Valček)

(Ven pa not, Polka)

25062F (Pošter Tanč)

(Slovenska Polka)

25074F (Sokoljska Korčnica)

(Kde je moja Ljubica, Valček)

COLUMBIA ORKESTRE

25068F (Dve Crni Oči)

(Carriotta Valček)

12070F V finskih dolinah, Šotič

(Na krovu ladije, Valček)

Jahrlor Novletni Kvintet

12069F Lastovk valček

(Usmili se me, Valček)

Ruski Novletni Orkester

12072F Spornladni Valček

(Sladke vijoličice, Valček)

Ruski Novletni Orkester

25071F Šebelska korčnica

(Regiment po estri gre (s petjem))

Hover Trio

25043F Polka štaparjev

(Ti si moja, Valček)

Hover Trio

25059F Jaka na St. Clairu, Polka

(Clevelandski valček)

Hover Trio

12 inch \$1.25

ČLANI JADRANSKEGA KVARTETA s spremljevanjem Orkestra.

68005F (Kmetička Svaha, Del 1)

(Kmetička Svaha, Del 2)

VSAKI POŠILJATVI PRILOŽIMO 300 IGLI BREZPLAČNO

Manj kot šest plošč se ne pošlje.

SLOVENIC PUBLISHING CO.

82 Cortlandt Street New York, N. Y.

ZAKAJ SO NAŠE POŠILJATVE NAJCENEJŠE IN NAJHITREJŠE?

KER JE NAŠ PROMET NAJVEČJI IN KER SO NAŠE ZVEZE V STAREM KRAJU NAJBOLJE VPELJANE!

Udobnosti, ki izvirajo iz poslovanja v velikem obratu, pridejo našim strankam v korist.

Naši stroški za posamezna nakazila so manjši, vsled česar se cene pri nas nižje kot pri agentu ali zavodu, ki mora poslati Vašo nakaznico v izvrševanje v New York.

Hitrost našega poslovanja je nedosegljiva, radi našega velikega prometa lahko vzdržujemo tako obširne zveze, da se posveča našim nalogom največjo pozornost.

Naše denarne nakaznice odpošljemo z vsakim brezparnikom, ki odpluje iz New Yorka — toraj brez zamude in nadaljnega posredovanja.

Naše cene so objavljene dnevno v listu "Glas Naroda".

Za zneske nad \$200.— računamo primerno nižje cene, katero vam radevolje sporočimo predno nam pošljete nalog.

Mi imamo največ poslov s strankami izven New Yorka, kar dokazuje, da se lahko okoristi z našim poslovanjem vsak, pa najsiho še tako daleč proč od poslovnega središča Amerike.

Pošljite toraj Vašo prihodnje denarne pošiljatev nam v izvršitev.

SAKSER STATE BANK

82 CORTLANDT STREET, NEW YORK

PRAV VSAKDO — kdor kaj išče; kdor kaj ponuja; kdor kaj kupuje; kdor kaj prodaja; prav vsakdo priznava, da imajo čudovit uspeh — MALI OGLASI v "Glas Naroda"

MONT ORIOL

ROMAN.

Spisal Guy de Maupassant. — Za G. N. priredil G. P.

35

(Nadaljevanje.)

Doktor je odprl neka vrata, ki so vodila v dolgo dvorano, kjer so stali vrste čudno izgledajočih inštrumentov. Tam so bili veliki stoli, konji iz surovega smrekovega lesa, premični drogi, ki so ležali pred stoli, pritrjenimi na tla. Vsi ti predmeti pa so bili spojenis kompleiranimi stroji, katere se je lahko spustilo v gibanje.

Doktor je pričel izgovarjati: — Mi imamo štiri glavne oblike telesne vaje, katere hočem imenovati naravne. Te so hoja, jahanje, plavanje in veslanje. Vsaka teh vaj razvija različne dele ter ima poseben učinek. Tukaj imamo vse štiri, umetno proizvedene. Človek lahko hodi, jaha, plava ali vesla eno uro, ne da bi se duh udeležil tega izključno mehaničnega dela.

V tem trenutku je prišel noter M. Aubry-Pasteur in sledil mu je mož z zavijačima rokavoma in močnimi mišicami. Inženir je postal še bolj debel. Hodil je na široko in nogi in roki so visele daleč proč od telesa.

Doktor je rekel: — Vi se boste učili z opazovanjem. Obrnjen proti pacientu, je rekel: — Moj dragi gospod, kaj hočeva storiti danes? Ali naj bo hoja ali jahanje?

M. Aubry-Pasteur, ki je stisnil Paulu roko, je rekel: — Hodil bo nekoliko sedé, to me izmuči manj. M. Laton je prišel: — Mi imamo zares hojo, sede ali korakajoč. Stojčea hoja je bolj uspešna, a naporna.

Tako se je vršila vaja naprej. Prišla sta noter dva ogromna invalida, katerima sta zopet sledila čva strežnika.

Dvignili so ju na lesena konja. Ta dva sta pričela takoj galopirati na mestu ter stresati oba kavalirja na strašen način.

Galop! — je zaklical doktor. Obe umetne živali sta se pričele tako spenjati, da sta tako utrudili oba pacienta, da sta pričela kričati s strašnimi glasovi:

— Dovolj! Jaz ne morem prenašati še več. Dovolj!

Doktor je odredil: — Konec. — Nato pa je dostavil: — Oddahmita si nekoliko. V petih minutah bosta zopet pričela.

Paul Bretigny, ki se je že hotel smejati, je pripomnil, da nista oba jahača niti goraka, dočim se znajita moža, ki sučeta vreteno. — Ali bi ne bilo boljše zamenjati uloge?

Zdravnik pa je odgovoril resno: — O ne, moj dragi gospod. Vi ne smete zamenjati vaje z izmučenjem. Gibanje moža, ki obrača vreteno, ni dobrodelno, dočim je gibanje moža, ki hodi ali jaha, zelo koristno.

Paul pa je medtem zapazil žensko sedlo. — Da, — je rekel doktor, — popoldan je rezerviran za ženske. Gospodje niso pripuščeni po dvanajstih. Oglejva si še suho plavanje.

Sistem premičnih desk je bil napravljen tako, da so lahko tri plavače istočasno mučili na tej natezalnici.

Doktor je rekel: — Ni mi treba hvaliti prednosti suhega plavanja, ki ne zmooči telesa, razven potomu potenja ter ne izpostavi našega hipotetičnega plavača nobeni nevarnosti, da dobi revmatizem.

Takrat pa je prišel neki strežnik, s karto v roki. — Vojvoda de Ramas, moj dragi prijatelj! Moram vas zapustiti, oprostite mi!

Paul, ki je ostal sam, se je ozrl naokrog. Oba jahača sta zopet galopirala. M. Aubry-Pasteur je še vedno hodil in trije strežniki, ki so bili z Overgna, so se potili in sopihali.

Ko je odšel skozi vrata, je zapazil Bretigny dr. Honorata in njegovo ženo, ki sta zrla na priprave za proslavo. Pričeli so kramljati skupaj, zročil navzgor, na zastave, ki so tvorile kot kak svetniški veneč krog griča.

— Ali se bo stvorila procesija pri cerkvi? — je vprašala žena dr. Honorata.

— Da, pri cerkvi.

— Ob treh?

— Da, ob treh.

— Ali bodo profesorji tam?

— Da, spremljali bodo dame, ki bodo kumovale pri krstu vrelcev.

Nato so ga ustavili dami Paille. Nato Monecus, oče in hči. Ker pa je imel namen lunčati s svojim prijateljem Gontranom, je odšel počasi proti kavarni hotela. Paul, ki je prišel v prejšnji noči, ni videl svojega prijatelja že cel mesec. Imel je cel kup povesti o bulevardih, deklicah in igralnih hišah.

Ostala sta skupaj od poltreh, ko ju je Petrus Martel posvaril, da je že čas oditi h krstu.

— Pojdiva ter najdiva Kristijano, — je rekel Gontran.

— Daj, pojdiva, — je rekel Paul.

Našla sta stojčea na stropnjicah novega hotela. Njena postava je kazala stanje, v katerem se nahaja.

— Čakala sem vaju, — je rekla. — William je odšel že naprej. On ima danes toliko opravkov!

Dvignila je svoje oči k Paulu Bretigny, s pogledom polnim nežnosti ter vzela njegovo roko.

— Odšli so mirno po cesti navzdol ter se izogibali kamenom. Ona je rekla: — Ah, kako slabo se počutim! Bojim se hoditi, ker se mi zdi, kot da bom padla.

On ji ni odgovoril, ter jo skrbno podprl, ne da bi srečal njenih oči, ki so se neprestano ozirale nanj.

Velika množica jih je čakala pred cerkvi.

Andematt je vzkliknil: — Konečno ste prišli! Hitite! Sprevod procesije je naslednji: Dva ministranta, dva predpevca, križ, posvečena voda, duhovnik, nato Kristijan s profesorjem Cloche, gospodična Lujiza s profesorjem Remusot, in gospodična Šarlot s profesorjem Mas-Roussel. Tako ga temi pride ravnateljjski svet, zdravniški štab in nato javnost. Tako, naprej!

Verski člani procesije so prišli nato iz cerkve ter zavzeli svoja mesta na čelu. Nato se je približal neki visok gospod z dolgimi, belimi lasmi, tipičen učenjak, madami Andematt z globokim poklonom.

Ko se je vpravil, je odšel poleg nje v procesiji, gologlav in držeč svoj klubok v roki tako, da je kazal vsem svoje fine kožre. Njegova hoja je bila zelo impozantna, kot da se je priučil v Comédie Française.

— Vaš soprog, madama, mi je ravnokar govoril glede vašega

zdravja, ki mu vzbuja nekaj skrbi. Povedal mi je vaše dvome ter občutke negotovosti.

Ona je zardela prav do senc. Neki glas za njima je rekel: — To kopalnice ima lepo bodočnost. Jaz sam sem dosegel že presenetljive uspehe.

Bil je profesor Remusot, ki je govoril s svojo tovarišico, Lujizo Oriol. Bil je majhen mož, s nepočesanimi, rmenimi lasmi in slabo priokrojeno suknjo. Delal je umazani utis zanemarnjenega znanstvenika.

Profesor Mas-Roussel, ki je ponudil svojo roko Šarloti Oriol, je bil fino izgledajoč človek, gladko-obrit, smehljajoč se, komaj osivel, nekoliko debel. Njegovo obruto lice pa ni izgledalo kot ono igralca ali duhovnika, kot je ono dr. Latona.

Takoj nato je sledil svet ravnateljev, na čelu, jim Andermatt. Za ravnateljjskim svetom je prišel zdravniški zbor iz Envala, v katerem pa je manjkalo dr. Bonnefilla. Njegovo mesto sta zavzela dva nova doktorja, dr. Black, star, izvanredno majhen mož, kojega izvanredna pobožnost je presenetila čeli kraja izza prvega dne njegovega prihoda v kraj in zelo čeden, mlad velik babjek, ki je nosil čepico. Bil je dr. Mazelli, italijanski atašej štaba vojvode iz Ramasa, ali kot so rekli drugi, štaba vojvodinje.

(Dalje prihodnjaj.)

K POLOŽAJU NA DALJNEM IZTOKU



Slika nam kaže brata japonskega cesarja princea Chichibu, ki vodi oddelek vojakov v Tokio. Princ se bo v kratkem poročil s hčerko japonskega poslanika v Washingtonu.

Kako se potuje v stari kraj in nazaj v Ameriko.

Kdor je namenjen potovati v stari kraj, je potrebno, da je poučen o potnih listih, prtljaji in drugih stvarih. Vsi naša dolgoletna izkušnja vam mi zamoremo dati najboljša pojasnila in priporočamo, vedno le prvostvorne brzojarnike.

Tudi nepravilni zamorejo potovati v stari kraj, toda preskrbeti si morajo dovoljenje ali permit iz Washingtona, bodisi za eno leto ali 6 mesecev in se mora delati prošnjo vsaj en mesec pred odpotovanjem in to naravnost v Washington, D. C., na generalnega naseljnškega komisarja.

Glasom odredbe, ki je stopila v veljavo 31. julija 1926 se nikomur več ne pošlje permit po pošti, ampak ga mora iti iskat vsak prošilec osebno, bodisi v najbližji naseljnški urad ali pa ga dobi v New Yorku pred odpotovanjem, kakor kdo v prošnji zaprosi. Kdor potuje ven brez dovoljenja, potuje na svojo lastno odgovornost.

KAKO DOBITI SVOJCE IZ STAREGA KRAJA

Od prvega julija je v veljavi nova ameriška priseljeniška postava. Glasom te postave zamorejo ameriški državljani dobiti svoje žene in neporočene otroke izpod 21. leta ter ameriške državljanke svoje muže s katerimi so bile pred 1. junijem 1928. leta poročene, izven kvote.

Jugoslovanska kvota znaša še vedno 671 priseljenec letno. Do polovice te kvote so upravičeni stari ameriški državljani, možje ameriških državljanov, ki so se po 1. junija 1928. leta poročili in poljedelci, oziroma žene in neporočeni otroci izpod 21. leta onih ne-državljanov, ki so bili postavno pripuščeni v to deželo za stalno bivanje tu. Vsi ti imajo prednost v kvoti, od ostalih sorodnikov, kakor: bratov, sester, nečakov, nekakij itd., ki spadajo v kvoto brez vsake prednosti v isti, pa se ne sprejema nikakih prošenj za ameriškanke vizeje.

SAKSER STATE BANK

22 Cortlandt Street, NEW YORK

PRODAM LEPO POSESTVO

obstoječe iz dveh hiš, hlev, šupa in lep vrt, v hiši se nahaja gostilna in prenočišče ob glavni cesti poleg sodnije v lepem trgu Cerknica pri Cerkniskem jezeru. Zraven spada tudi nekaj njiv in pašnikov.

Prodaj ali zamenjam za hišo v Ameriki.

Podrobnosti Vam pove lastnik:

FRANK HOMOVEC, 1079 East 64. St., Cleveland, Ohio, ali pa moja žena sedaj doma v Cerknici št. 35. (3x 7.8&9)

IMPORTIRANI TOBAK

Table listing various tobacco products and prices, including 'Škatlja en funt hercegovinskega mešanega tobaka' and 'Škatlja pol funta'.

Adriatic Importing Co. 606 - 11th Ave., New York, N. Y.

Pratik in Koledarjev

imamo že nekaj v zalogi. Pratika stane 25 centov. Koledar pa 50 centov. Koledar ima letos izredno zanimivo vsebino: razprave, povesti, slike, šala, sanjivosti itd. Blaznikova Pratika je našim rojakom jako priljubljena. Še v starem kraju so je bili vajeni in je tudi tukaj ne morejo pogrešati. Naročite takoj.

Slovenian Publishing Company, 22 Cortlandt St., New York City.

KONEC HAZARDIRANJA V ŠANGHAJU

Šanghajski kvartopirci so zelo potrpi in ogorčeni. Slave kitajskega eldo ada, Monte Carla na vzohodu, je konec. Med hazardist, ki vse dobe ali izgube, je zavladala splošna žalost. Velika igralnica v Šanghaju je bila te dni zaprta. Policijski komisar je vtaknil pod ključ vse stranske kvartopiree in obožil vse lastnike brlogov, kjer so igrali hazardne igre. Mož, ki si je pridobil to zaslugo, je poveljnik kriminalnega oddelka šanghajske policije kapitan W. Clarke.

Nekega večera je kapitan Clarke sam vdrl v največjo in najznamenitejšo igralnico. Lastnika je aretiriral in postavil pred konzularno sodišče. Do Clarkovega nastopa se je igralo v Šanghaju javno. Odprte so bile igralnice za vse narodnosti in vse vrste denarja. V nekaterih velikih klubih so morali položiti posestniki izpit, predno so smeli med goste, večina igralnic se pa ni držala tega pravila.

V kitajskem okraju je bila igralnica, ki jo je vodil neki mornar. V njo so zahajali večinoma samo mornarji. Ta mornar je prišel v Šanghaj s praznim žepom, toda s polno glavo načrtov in idej. Najel je sobe v zakatni hiši kitajskega okraja in otvoril igralnico. Kmalu je najel še tri sobe in zaslužil je toliko denarja, da je imel že avtomobil, v banki pa 20 tisoč mark, ko ga je policija aretirala.

Največja igralnica Kolo je tudi zaprta. V to so zahajali samo tujci. Rusi in Japonci niso imeli dostopa. Stavilo se je lahko 2000 do 3000 mark. Igralnice je zelo dobro uspevala. Prvotno je imela samo eno mizo, na katero so igrali ruleto, kmalu je pridobila devet miz in igralo se je noč in dan. Zadnje čase je bilo zaposlenih v tej igralnici 200 Kitajcev in 26 tujcev. Ko je policija vdrla v ta brlog, je zaplenila za 60,000 mark menic, ki so jih podpisali večinoma razni inozemski diplomati.

Dawes odšel na ribolov.

CHICAGO, Ill., 6. avgusta. — Podpredsednik Dawes spremljan od svojega brata in svoje hčerke in njegena moža, je odšel v Colorado Springs na ribolovsko potovanje po celih zapadnih državah.

AMERICAN SLOVENIAN AUDITORIUM, CORPORATION, Inc.

263 Irving Avenue, cor. Bleecker Street, Ridgewood, New York.

Dohodki in izdatki od 16. februarja do 30. junija 1928.

Table of income and expenses for the American Slovenian Auditorium, listing items like 'Sprejeti za delnice', 'za rent', 'posojilo od od Jos. Češarka' and their respective amounts.

Izdatki:

Table of expenses, listing items like 'Popravitilo hiše', 'Naplačilo na hišo', 'Odplačilo na drugi Mortgage' and their respective amounts.

Preostanek \$ 839.84

Na banki naloženega \$ 782.99

V blagajni \$ 56.85

KONEC NYEVEDIBVOTA

Priloge stane \$ 42.000.00

Kretanje parnikov Shipping News

- 8. avgusta: Berengaria, Cherbourg, Bremen. Praa, Harding, Cherbourg, Bremen.
11. avgusta: Paris, Havre (1 A. M.) Olympic, Cherbourg. Pennland, Cherbourg, Antwerpen. New ork, Cherbourg, Hamburg. Republic, Cherbourg, Bremen. Columbus, Cherbourg. Dullio, Napoli, Genova.
15. avgusta: Colombo, almporo, Napoli, Genova.
16. avgusta: Mauretania, Cherbourg. Westphalia, Hamburg. Muenchen, Cherbourg.
18. avgusta: Ile de France, Havre (1 A. M.). Sarnia, Trst.
19. avgusta: Homeric, Cherbourg. Lapland, Cherbourg, Antwerpen. Deutschland, Cherbourg, Hamburg. Volendam, Boulogne sur Mer, Rotterdam.
22. avgusta: Aquitania, Cherbourg. Geo. Washington, Cherbourg, Bremen.
23. avgusta: France, Havre (1 A. M.) Majestic, Cherbourg. Arabic, Cherbourg, Antwerpen. Cleveland, Hamburg. Leviathan, Cherbourg. Berlin, Cherbourg. Veendam, Boulogne sur Mer, Rotterdam. Conte Blancamano, Napoli, Genova.

- 28. avgusta: Reliance, Cherbourg, Hamburg.
29. avgusta: Berengaria, Cherbourg, Bremen. America, Cherbourg, Bremen.
30. avgusta: Dresden, Cherbourg.
31. avgusta: Olympic, Cherbourg.

6 DNI PREKO OCEANA

Najkrajša in najbolj udobna pot za potovanje na ogromnih parnikih: Paris — 10. avgusta; 31. avg. Ile de France 17. avg.; 31. sept. France — 24. avg. — 14. sept. (Ob polnoči.) Najkrajša pot po Seleznici. Vsekdo je v posebni kabini z vsemi modernimi udobnostmi. — Pijača in slavn francoska kuhinja. Izredno nizke cene. Vprašajte katerega-koli pooblaščenega ali FRENCH LINE 19 State Street, New York, N. Y.

COSULICH LINE

Hitra potniška služba v Slovenijo.

Vsi potniki ki so tako srečni, da potujejo po tej črtili, bodo pod osebnim vodstvom s svojo prilago vred prav do Ljubljane. Vožnja po Seleznici iz Trsta traja samo par ur. Nobenih stroškov za vize. Velike, zračne kabine. Soba za ženske, soba za pisarje, kladnica in bura. Ogromen jedilni salon, kopeli in pralne kopeli. Godba in kinematograf vsak dan v tretjem razredu. CENE ZA TRETJI RAZRED IZ NEW YORKA do Ljubljane \$105.37 — za tja in nazaj \$120.74. Davač posebej. Nabavite si zgodaj permit. Vozni listki po vseh agencijah. PRESIDENTE WILSON 7. AVGUSTA 2. OKTOBRA SATURNIA 18. AVGUSTA 22. SEPTEMBRA Cene in zbirane cene za drugi razred de Luxe in Medrazredni drugi razred po vseh agencijah. PHELPS BROS. & CO., Gen. Agentje 17 Battery Place, New York.

ROJAKI, NAROČAJTE SE NA "GLAS NARODA", NAJVEČJI SLOVENSKI DNEVNIK V ZDR. DRŽAVAH.

SEZNAM KNJIG,

katerih imamo samo po par izvodov od vsake.

Table listing various books for sale, including 'Blagajna velikega vojvode', 'roman', 'Cebelica', 'Iz dežel potresov, Bankart.', 'Izbrani spisi Hinko Delene', 'Knjiga o lepem vedenju, govorjenju in zasebnem življenju, Bonton', 'Liberalizem', 'Materija in Energija, Cermelj', 'Otroci Solnea, Pregelj, t. v. I.', 'Predhodniki in idejni utemeljitelji ruskega realizma - (Priatelj)', 'Pravo in revolucija, Leo Pitamie', 'Sosedje, Čebor', 'Tigrovi zobje, Maurice Leblanc', 'Vojska na Turškem', 'Penni v praz, 49, t. v.', 'Sodnikovi, Stritar', 'Tri legende o razpelu, Zeyer, t. v.', 'Vladar', 'Vojarna pisma, Kmetova', 'Uvod v Filozofijo, Veber', 'Znanost in Vera, vedstvena študija, Veber', 'Zbrani spisi Fr. Maselj Pod. hbarski', 'Zbrana, Fr. Zbanič, povest'.

IGRE:

Table listing various plays and their prices, including 'Gospa s morja, igra v 5. dejanjih', 'Lokalna Seleznica, v 3. dejanjih', 'Pepeluh, narodna pravljica, 6. dejanj', 'Škopuh, komedija v 5. dejanjih', 'Vrtinec, drama v 3. dejanjih', 'Veleja, drama v 3. dejanjih'.

"GLAS NARODA"

62 Cortlandt St., New York